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© KEY BESTSELLERS

THE BROADVIEW
ANTHOLOGY OF
VICTORIAN POETRY

AND POETIC THEORY
Edited by Thomas . Collins &
Vivienne J. Rundle

1999 1460pp

9781551111001 Paperback
£58.50/ €73.00

The most comprehensive collection of poetry from the
period ever published. Included are generous selections
from the work of all major poets, and a representation
of the work of virtually every poet of significance, from
Thomas Ashe at the beginning of the era to Charlotte
Mew at its end. The work of Victorian women poets
features very prominently. The anthology reflects (and
will contribute to) the ongoing reassessment of the
canon that is central to English Studies today; in all,
sixty-six poets are represented.

THE BROADVIEW
ANTHOLOGY OF
VICTORIAN POETRY
AND POETIC THEORY,
CONCISE EDITION

Edited by Thomas J. Collins &

Vivienne J. Rundle

2000 692pp

9781551113661 Paperback £42.50 / €52.00

Preserves the main principles of the larger work. There
are generous selections from the work of all major poets,
and a representative selection of other work; the work of
Victorian women poets features very prominently; and

a substantial selection of poetic theory is included to
round out the volume.

*

THE BROADVIEW ANTHOLOGY OF BRITISH LITERATURE, VOLUME 5

The Victorian Era, Second Edition
Edited by Joseph Black et al

2012 980pp

9781554810734 Paperback £41.95 / €56.00

For the second edition of this volume a number of
changes have been made. Elizabeth Gaskell’s Our Society
at Cranford has been added, as has Anthony Trollope’s A
Turkish Bath. Charles Dickens is now represented with a
number of short selections. The selection of poems by
D.G. Rossetti has been expanded considerably, as has
that by Michael Field. A selection of poems by two key
figures, Hardy and Yeats, is also now included.

Several of the Contexts sections in the volume have
been expanded - notably “The Place of Women in
Society”, which now includes material concerning the
Contagious Diseases Acts and “Britain, Empire, and a
Wider World”, which now includes a section on the Great
Exhibition of 1851.

KEY FEATURES
+ New translations
« Comprehensive introductions

+ More extensive, and more helpful, annotations than
in competing anthologies

lllustrations throughout

A fuller range of contextual materials than any
competing anthology

« Coursepack options available

« Online instructor’s guide and online resources
for students

For more information on other volumes in the Broadview Anthology of British Literature,

please email info@eurospangroup.com

THE BROADVIEW ANTHOLOGY
OF NINETEENTH-CENTURY

BRITISH PERFORMANCE
Edited by Tracy C. Davis

2012 682pp, 33 illustrations
9781551119007 Paperback £33.95 / €42.00

Provides a representative sample of plays and
performances - from a range of genres, styles, and
formats - that were popular on the nineteenth century
British stage. The introduction explores the ways in which
different plays and dramatic conventions related to each
other, and how audiences understood these conventions.

THE BROADVIEW ANTHOLOGY OF
VICTORIAN PROSE, 1832-1901
Edited by Mary Elizabeth Leighton & Lisa Surridge

2012 552pp
9781551118604 Paperback £24.95 / €31.00

Covers the exciting intellectual and social debates of
the period. From first-person accounts of the lives of
factory workers to Oscar Wilde's aesthetic theory, and
from narratives of British travellers in Africa and Asia
to Havelock Ellis’s theories of “sexual inversion”, the
surprising diversity of nineteenth-century nonfiction
writing is represented.

THE BROADVIEW ANTHOLOGY OF

VICTORIAN SHORT STORIES
Edited by Dennis Denisoff

2004 495pp

9781551113562 Paperback £29.50 / €37.00

Beautifully captures the astonishing variety and ingenuity
of Victorian short stories, collecting together in one
volume works focused on a wide range of popular
Victorian subjects, in a wide range of styles and forms

- including comic, gothic, fantasy, adventure, science
fiction, colonial, and children’s tales.

SECRET COMMISSIONS

An Anthology of Victorian

Investigative Journalism

Edited by Stephen Donovan &

Matthew Rubery

2012 320pp

9781551113302 Paperback

£35.95/€41.00

Brings together key documents of

Victorian investigative journalism.
Collectively, they show how unsparing descriptions of social
injustice became regular features of English journalism long
before the advent of American-style “muckraking”.

THE VICTORIAN ART OF FICTION
Nineteenth-Century Essays on the Novel
Edited by Rohan Maitzen

2009 348pp
9781551117690 Paperback £35.95 / €41.00

An anthology that collects classic and lesser-known
writings on Victorian fiction. It presents important
Victorian statements on the form and the function of
fiction. It addresses questions of genre, questions of
gender and authorship, and questions about the morality
of fiction.

WORKING-CLASS WOMEN POETS IN
VICTORIAN BRITAIN

An Anthology

Edited by Florence S. Boos

2008 366pp

9781551115962 Paperback £33.95 / €39.00

Questioning the assumption that few poems by
working-class women had survived, Florence Boos set
out to discover supposedly lost works in libraries, private
collections, and archives. Her years of research resulted in
this anthology.
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If you are a teaching academic or course leader you may request up to three titles as FREE inspection copies to consider as textbooks for students on
your course. For further details please visit: eurospangroup.com/inspection
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BROADVIEW EDITIONS

The Broadview Editions series is an effort to represent the ever-changing canon of literature in English by bringing together texts long regarded as classics with valuable, lesser-known
|iterature. Each volume includes a full introduction, chronology, bibliography, and explanatory notes along with a variety of documents from the period, giving readers a rich sense of

the world from which the work emerged.

THE HALF-CASTE

Dinah Mulock Craik

Edited by Melissa Edmundson

Aug 2016 200pp

9781554812752 Paperback

£19.50 / €23.00

Craik explores issues of gender, race,
and empire in the Victorian period in
this compact and gripping novella.
Along with a newly-annotated text, this edition includes a
critical introduction.

ALICE’S ADVENTURES IN
WONDERLAND AND
THROUGH THE
LOOKING-GLASS

Lewis Carroll

Edited by Richard Kelly

2015 464pp, illustrations
9781554842417 Paperback

£13.50/ €17.00

Along with both novels and the
original Tenniel illustrations, this edition includes Carroll’s
earlier story Alice’s Adventures Under Ground.

BLACK BEAUTY

Anna Sewell

Edited by Kristen Guest
Jan 2016 248pp
9781554812882 Paperback
£13.50 / €17.00

A classic work of children’s literature
and an important text in the fields
of Victorian studies and animal
studies. This edition reproduces

the first edition of 1877, restoring
material often abridged in other modern editions.
Appendices include materials on contemporary animal-
rights movements, “equine management”, and Victorian
understandings of animal emotions.

LADY AUDLEY'’S SECRET
Mary Elizabeth Braddon

Edited by Natalie M. Houston

2003 510pp

9781551113579 Paperback £13.50 / €17.00

SHE

H. Rider Haggard

Edited by Andrew M. Stauffer

2006 359pp

9781551116471 Paperback £11.95 / €15.00

THE OCTOROON
Dion Boucicault

Edited by Sarika Bose

2014 136pp
9781554812110 Paperback
£13.50/ €17.00

Broadview Anthology of British
Literature Editions

O KEY BESTSELLER

STRANGE CASE OF DR
JEKYLL AND MR HYDE
Third Edition

Robert Louis Stevenson

Edited by Martin A. Danahay
2015232pp

9781554810246 Paperback
£8.95/€12.00

This edition provides a fascinating
selection of contextual material, including contemporary
reviews of the novel.

CLASSICTEXTS BY OSCAR WILDE

€O KEY BESTSELLER

THE IMPORTANCE OF

BEING EARNEST

Edited by Samuel Lyndon Gladden
2010 224pp

9781551116945 Paperback
£9.95/€12.00

Marks a central moment in late-
Victorian literature, not only for
its wit but also for its role in the
shift from a Victorian to a Modern consciousness. This
edition locates Wilde's work among the artistic and
cultural contexts of the late nineteenth century.

SALOME

Edited by Kimberly Stern

2015 200pp

9781554811892 Paperback £12.95 / €17.00

THE PICTURE OF DORIAN GRAY
Edited by Norman Page

1998 279pp

ro OPEN UNIVERSITY TEXT ADOPTION \

THE SIGN OF FOUR

Arthur Conan Doyle

Edited by Shafquat Towheed

2010 224pp

9781551118376 Paperback £7.50 / €13.00

Presents the story of Mary Morstan, a beautiful young
woman enlisting the help of Holmes to find her
vanished father and solve the mystery of her receipt of
a perfect pearl on the same date each year, it gradually
uncovers a tale of treachery and human greed. This
edition places Doyle’s tale in the cultural, political, and
social contexts of late nineteenth-century colonialism
and imperialism.

Also available by Arthur Conan Doyle:

THE HOUND OF THE BASKERVILLES
WITH “THE ADVENTURES OF THE

9781551111261 Paperback £10.95 / €13.00

AT THE BACK OF THE NORTH WIND
George MacDonald

Edited by Roderick McGillis & John Pennington

2011 406pp

9781554810307 Paperback £14.95 / €20.00

THE WOMAN IN WHITE
Wilkie Collins

Edited by Maria K. Bachman

2006 696pp

9781551116440 Paperback £14.95 / €19.00

THE ROMANCE OF A SHOP
Amy Levy

Edited by Susan David Bernstein

2006 278pp

9781551115665 Paperback £19.50 / €24.00

THE STORY OF A MODERN WOMAN
Ella Hepworth Dixon

Edited by Steve Farmer

2004 295pp

9781551113807 Paperback £19.95 / €25.00

SPECKLED BAND"”

Edited by Francis O’Gorman

2006 300pp

9781551117225 Paperback £13.50 / €17.00

J

O KEY BESTSELLER
HAUNTINGS AND OTHER
FANTASTIC TALES
Vernon Lee

Edited by Catherine Maxwell &
Patricia Pulham

2006 351pp

9781551115788 Paperback
£19.95/€25.00

This collection, which includes the
four stories originally published in Hauntings and three
others, enables readers to consider Lee's work anew for
its subtle redefinitions of gender and sexuality during the
Victorian fin-de-siécle.

DRACULA

Bram Stoker

Edited by Glennis Byron

1997 493pp

9781551111360 Paperback £11.95 / €15.00

THE WOMAN WHO DID
Grant Allen

Edited by Nicholas Ruddick

2004 238pp

9781551115108 Paperback £18.50 / €23.00

THE BEETLE

Richard Marsh

Edited by Julian Wolfreys

2004 364pp

97811551114439 Paperback £11.95 / €15.00

THE PHILANDERER

George Bernard Shaw

Edited by L.W. Conolly

2015 208pp

9781554812639 Paperback £15.95 / €20.00

CUSTOMER SERVICES

Tel: +44 (0)1767 604972
Fax: +44 (0)1767 601640
Email: eurospan@turpin-distribution.com

Sign up for regular emails at
eurospangroup.com/mailinglist

FURTHER INFORMATION

Tel: +44 (0)20 72400856
Fax: +44 (0)20 7379 0609
Email: info@eurospangroup.com

Eurospan Group
3 Henrietta Street, Covent Garden
London WC2E 8LU, UK

Due to currency fluctuations and publisher price changes, prices charged may vary from those listed.
Standard delivery per order - UK: £3.50; Continental Europe: €6.00. Faster delivery options available on request.
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